

# 对话罗杰斯谈投资新趋势

### 乐商参加国际互联网金融投资者峰会

本报讯 (记者 郑益和) 近日, 为期 三天的《国际互联网金融投资者峰会》 在杭州桐庐海博大酒店圆满闭幕。近 1800 名中小企业家、金融投资者、媒体 工作者出席了本次峰会。

据了解,本届大会由浙江省中小企 业协会、上海金卡拉银通信息科技有限 公司、杭州非常有效文化创意有限公司 等联合主办。

峰会围绕互联网金融的现状、问 题、发展、创新等方面展开了详细的讨 论,万通控股集团董事长冯仑先生就互 联网+金融的现状进行了详尽的分析,他 认为: 互联网金融的出现,好比200年 前灯泡刚刚面世一样,虽然新奇,但是 会变得习以为常。我们不需要太过于惧 怕,习惯新鲜的事物的存在,就是最好 的改变。 冯仑还就地产家居等行业进行 了分享。

全球三大金融巨头之一吉姆·罗杰斯 受邀演讲。罗杰斯就近期股市分享了自 己观点,他认为: 人民币是强势货币, 值得全世界持有和买进 。他风趣的表 示: 他这辈子最大的投资是对女儿的投 资 。他认为未来的投资趋势一定是在中 国,他的女儿从小学习中文,现在已经 可以熟练的使用中文交流。

作为和互联网金融关系十分密切的 乐清企业家、上海金卡拉集团董事长李 剑云,向罗杰斯问到: 人民币国际化以 后,对我们投资人会带来什么新的机 遇? 罗杰斯首先赞扬了这个问题,随后 他回答到: 人民币国际化对所有中国的 投资者都是个很好的机会,这极大的加



李剑云 (左二) 向嘉宾提问。梅辉源 摄

强了中国企业在国际投资市场上的话语

对于目前中国市场的投资机会,罗 杰斯最看好的领域包括互联网金融和 一带一路 、农村农业发展、健康医疗 等。他认为,银行目前没有与时俱进地 改变,因此大部分业务会转移到互联网 上,互联网金融会有很大的机会,尽管 关于信贷的安全和质量问题目前仍然是 -个世界性难题。

央视营销顾问、本次峰会的总策 划、承办人陈帝豪先生则就未来该投资 哪个行业提问,罗杰斯表示: 这是个很 好的问题,我个人非常看重农业,在过 去的35年,中国城市的表现非常优异, 但是农村人口没有享受到更多发展成 果。所以我觉得未来农业有很大的机 会,我在农业的投资也是持续进行着。

在峰会的最后一天,前外经贸部副 部长龙永图先生也来到现场并做演讲, 他就中小企业如何在政策大环境下升级 转型进行了深入了剖析。李剑云先生就 相关问题与其进行了深入探讨。

## 分享好知识 传递正能量 正泰电工举行首届内训师茶话会

本报讯 (通讯员 韩君) 近日,正泰 电工举办了主题为 分享好知识,传递 正能量 的首届内训师茶话会,来自公 司的50多名内训师欢聚一堂,共商公司 培训发展大计。

正泰电工非常重视员工的培训工 作,今年,公司就根据企业发展实际开 办了 CEC正泰电工大讲堂 ,专门为员

工搭建了一个学习交流、思想碰撞、经 验分享的平台,汇聚了公司某一领域有 一定经历和有故事的讲师。十八年来, 通过培训,公司在培养一大批经营管理 人才、专业技术人才和高级技工人才的 同时,还打造了一支优秀的内训师队 伍。仅2015年,就有注册讲师29名, 其中资深讲师6名,高级讲师9名,讲师

本届内训师茶话会,还根据授课时 数、培训效果、网络投票评选出优秀讲 师。茶话会上,优秀讲师叶建华、马 柱、朱友云、杨剑、黄少国现场分享了 各自的培训感悟,张继育、李晓犇分别 对做好培训工作提出了各自的看法和要 求。

## 兴乐技能大师工作室迎

本报讯 (通讯员 周小敏) 近日, 省技能大师工作室考核检查组在温州市 人力资源和社会保障局及乐清市人力资 源和社会保障局有关领导陪同下来兴乐 检查、指导技能大师工作室建设情况。

考核组参观了兴乐电缆生产车间, 重点考察了兴乐技能大师工作室建设情 况:工作室布局、设施设备齐全是否能 够满足教学和技艺攻关等工作要求、工 作室工作制度及工作计划、带徒情况、

成果获奖情况等。兴乐集团副总裁倪海 鸥就相关情况向考核组人员作介绍。

考核组肯定了兴乐技能大师工作室 的成绩,同时也提出了一些改进建议 希望兴乐能把技能大师工作室工作开展 得更好。

现场,考核组还同兴乐技能大师工 作室几位高技能人才进行了交流,并现 场指导。

### 温州市电能表检定技能赛举行



本报讯(记者 吴赉仪 通讯员 张 雷)三百六十行,行行出状元,谁是行业 技能高手?來大赛上一决高下。日前,温 州市第三届职业技能系列电能表检定技 能大赛在浙江正泰仪器仪表有限责任公 司举行。此次大赛主要设立电能表检定 技能项目,大赛吸引了温州全市近百名 选手、十二个电能表生产厂家代表队参

参赛选手共79人 ,由各县(市)选拔 或推荐,选手们将通过理论知识考核和 实际操作两轮比赛,分别占总成绩的 20%和80%,最后决出优胜者。其中除了 正泰仪表、德力西等温州地区电能表龙 头企业外,还有一些中小型电能表生产 企业等单位参赛。

据了解,各赛项第一名的选手,将获 市总工会授予的 温州市职业技能带头 人 荣誉称号;各赛项前三名的选手,将 获温州市人力资源和社会保障局授予的 温州市技术能手 荣誉称号 前三名年

龄在35周岁以下者将获温州团市委授 予的 温州市青年岗位能手 荣誉称号 前三名女选手,将获温州市妇联授予的 中国建功标兵 荣誉称号。参赛选手理 论和实际操作成绩合格者由市人力资源 和社会保障局颁发相应职业资格证书。

本次比赛作为2015年温州市第三 届技能大赛组成部分,由温州市人力资 源和社会保障局、温州市总工会主办、温 州市质量技术监督协会承办 ;温州市计 量技术研究院、温州市电力局和乐清市 电能表协会、正泰仪表公司协办。



仰东投资: 139-1880-9999

本报企业版投稿邮箱:

443200875@qq.com

